

应聘人数与岗位人数比为1:3 毕业招聘会上医药高职生成香饽饽

□记者 沈莉萍 通讯员 王华锋

昨天,2014年宁波市大中专毕业生就业创业月“医药、医疗器械、食品专场招聘会”在浙江医药高等专科学校举行。记者从招聘会上发现,医药行业用人需求增长,专业人才紧俏。

本次招聘会共有400余家企业参加,其中有通过网络招聘60家,提供岗位8500余个。浙江医药高等专科学校的2480名毕业生和来自全省各地的大学生入场寻找合适岗位。应聘人数和岗位数比约为1:3。

药企海量招人薪水诱人

医疗行业的用人需求很大。浙江英特集团率领旗下的金华英特、嘉兴英特、宁波英特等9家公司,组团招聘医药营销员、质检员、购销业务员等人才91名。施强药业集团有限公司需要医药营销类人才121人,深圳康哲药业公司的胃口则更大,一开口就需要招聘本专科生人才500名,工作地点遍及全国各省市。

药企海量招人薪水诱人。大多数企业针对即将

毕业的高职生开出了每月2500-3000元的起薪,销售岗位的薪酬则更高,4000-5000元的月薪比比皆是。哈药集团生物工程有限公司给购销业务员开出的月薪是5500-6000元,重庆科瑞(制药)集团有限公司需要20名购销业务员在甬、台、温工作,月薪也是5500-6000元。有一家企业甚至打出海报,愿意出8万-30万重金招募相关人才。

医药类高职生缘何身价飙涨

今年一般本科生的起薪为2500元,什么原因使医药类高职生身价飙升,平均起薪超过了一般本科毕业生?据了解,近年来,医疗健康产业快速发展,医疗行业的用人需求很大,并呈现出了逐年增长的趋势。而这个行业的用人门槛较高,要取得一定的职业资格,才能从事药品销售、生产等工作,这使得专业的人才成了“香饽饽”。

比如,面对遍地开花的药店,国家新修订了《药品

经营质量管理规范》,对企业经营质量的要求提高,规定“没有执业药师,不能开药店”。而即将出台的执业药师法,也将对执业药师的报考门槛进一步收紧,不是药学相关专业的人不允许报考。这些都使得与药学相关专业的大专毕业生成了企业的“抢手货”。老百姓大药房宁波站、宁波海王星辰健康药房、宁波彩虹大药房等药企都表示需要储备10-20人的药学专业人才。



创意稻草人亮相东钱湖

昨天上午,一群来自宁波各大高校的大学生,在东钱湖忙着扎稻草人。大学生们用简单的稻草、木架,加上钢丝,创作出钱湖青鱼、田螺姑娘、赛龙舟、武侠人物等几十个造型各异的稻草人作品,栩栩如生,让人称赞。

记者 徐佳伟 摄

宁大附院江北医联体昨正式挂牌 下周起,首批专家将进驻社区卫生服务中心坐诊

本报讯(记者 童程红 通讯员 庞赞) 为了进一步推进优质医疗资源下沉,提升基层服务能力,昨天下午,宁大附属医院与江北区卫生局签约,与白沙、孔浦、甬江、庄桥和姚江5个社区卫生服务中心结成医疗联合体(简称医联体),宁大附院江北医联体正式揭牌。从下周起,这五个街道社区的居民就可以就近享受三甲医院医生的诊疗服务了。

上个月28日,市政府办公厅召开宁波市区域医疗机构联合体试点工作启动会暨签约仪式,我市首批以海曙、江东、江北、鄞州和高新区等中心城区为试点区域,组建了5个区域医疗联合体,重点围绕区域资源整合共享、基层服务能力提升、合理双向转诊等6个方面开展工作,积极引导群众建立“首诊在基层、大病去医院、康复回社区”的科学就医理念。

此次宁大附院江北医联体正式运行后,将以医疗业务的统筹管理为重点,逐步形成“基层首诊、分级诊疗、双向转诊”的医疗服务体系。

作为医联体牵头单位之一,宁大附院在全院遴选了精干人才,从12月22日起,首批心内科、肾内科、内分泌科、中医科、妇科等5个科室、十余位专家将分别进驻各社区卫生服务中心坐诊,并负责临床带教工作,帮助卫生服务中心的基层医生成长为具备全面扎实的临床医学知识、拥有较强的常见病、多发病处理能力的专业人才,宁大附院江北医联体内的各卫生服务中心医务人员也将定期到宁大附属医院进修学习。

在昨天的签约仪式上,来自社区卫生服务中心的14名基层医生向8名宁大附院专家“拜师学医”。

双休日天气晴好为主 周一将迎来冬至节气

本报讯(记者 陈胜男) 因为受到一股新的冷空气影响,昨天宁波的天气又变得阴沉了起来。受输入性污染源的影响,昨天市区空气质量也出现轻度污染,而到了下午不少地区还飘起了小雨,但整个降水过程极弱,今天开始天气又是晴好为主。

据市气象台预报,今明我市天气多云到晴,但气温有所下滑。今天市区最低气温2℃,最高气温11℃;明天1℃-8℃。总的说来,只要注意保暖,这还是一个适宜出行的双休日。

后天就要迎来冬至节气,此节气是中国农历中一个重要的节气。或许小雪、大雪之类的普通节气宁波人没有那么多的习俗,但到了冬至,只要是老宁波几乎都会煮番薯汤果、酒酿圆子、汤团和烤年糕吃,每一道食物都有其美好的寓意,比如希望团圆、美满、年年高等。

义务教育均衡发展评估 我市11个县(市)区全部通过认定

本报讯(记者 成良田 通讯员 周浩) 国家教育督导检查组日前对浙江省申报的43个义务教育发展基本均衡县(市)区进行了督导检查。结果显示,我市此次接受督导组检查的慈溪市、余姚市、奉化市、宁海县均达到国家规定的义务教育发展基本均衡县(市)区评估认定标准。至此,全市11个县(市)区都通过了国家义务教育均衡发展县(市)区认定。

教育均衡发展是满足广大人民群众让子女“上好学”迫切愿望的根本途径。近年来,我市出台了10多项推进教育优质均衡发展的政策文件,推进义务教育学校标准化建设、百万学生餐饮安全工程、校园饮用水质量提升工程、教育信息化建设工程,各级政府将义务教育学校标准化建设经费纳入义务教育经费保障机制范围,使得义务教育均衡发展工作取得了新的进展和成效。

诺如病毒进入高发季 疾控中心提醒做好防控

本报讯(记者 林诗舟 通讯员 陶子) 昨日市疾控中心发布消息,目前我市已有幼托机构诺如病毒聚集性病例报告,症状主要为恶心、呕吐,少数患者有腹泻症状。

根据我市历年监测数据显示,秋冬季节为诺如病毒感染高发季节,感染高峰一般出现在11月至次年2月,目前正处于诺如病毒感染高发期,应继续做好诺如病毒感染的防控,减少聚集性病例的发生。

诺如病毒是急性肠胃炎最常见的病毒性病原体,该病毒引起的感染性腹泻在全世界范围内均有流行,全年均可发生感染,感染对象主要是学龄儿童和成人,容易在养老院、餐馆、学校、托儿所、医院、游轮等相对密闭的场所引起暴发。

感染该病毒的主要临床表现为恶心、呕吐、发热、腹痛和腹泻。但儿童患者以恶心呕吐为普遍,成人患者却以腹泻为多。但该病毒引起的临床症状普遍较轻,且病程多为自限性,一般2到3天即可恢复。